



# 学单词、做游戏、寻找同一天出生的小朋友、互赠生日礼物 灵格风9月份生日会上周举行



外教 Damien 正在介绍游戏规则

Happy、Birthday、Cake、Gift 看到这些英语单词,你第一时间会想到什么?没错,是生日会。

9月8日上午,由灵格风联合肯德基举办的9月份生日会在肯德基国贸店举行,来自灵格风以及肯德基的近三十名小会员在这里和外教一起学习单词、做游戏、互赠生日礼物等,一起过了一个别具意义的集体生日。 记者 吴幸歌

## 现场 生日会还未开始,孩子们便成了好朋友

生日会原本上午10点开始,可不到9点肯德基国贸店就陆续迎来了许多小朋友,他们中间有灵格风的会员,也有肯德基的会员,都是9月份将要过生日的小朋友。每个小朋友入场的同时手里还拿着一份小礼物,原来是为和自己同年同月出生的小朋友准备的。

一进入会场,小朋友就HIGH了起来,你一句我一句的聊了起来。

“我是9月17日出生的,你是哪一天出生的?”

“我也是9月17日出生的。”

“我是上午出生的,你呢?”

“真的啊,我也是。”

刘思涵是灵格风学前班的一名学员,刚入会场就找到了和自己同年同月同日出生的小朋友,拉着小朋友的手就跳了起来,还和小朋友约定明年还要一起过生日。

乐乐是肯德基的会员,她虽然没有找到同年同月出生的小朋友,却找到了幼儿园的校友,他们不仅在同一个小区住,还在同一个幼儿园上学。“我怎么以前没有见过你呢。”乐乐激动地说。

虽然很多小朋友是第一次见面,可孩子们丝毫不感觉陌生,几分钟的时间,大家便已经成了好朋友,一起聊天、一起玩游戏,等待着生日会的开启。

## 家长 希望这样的活动多举办

孩子们在会场玩的不亦乐乎,家长们也没有闲着,除了认真观看外,手里的相机、手机也一直忙碌着,生怕担心错过孩子最美好的瞬间。一些家长还架起了摄像机,全称拍摄生日会的点点滴滴。

张子元是肯德基的一名会员。据其妈妈介绍,从小到大他们参加过很多生日会,但像灵格风这样从来没有。“通过一场简单的生日会,孩子不仅学会了很多和生日相关的单词、句子,还交到了很多同年同月了生的小朋友,收获真的很大。”张妈妈说,她希望这样的活动多多举办。

刘一博的妈妈对此也表示了同样的看法。据其介绍,作为灵格风的学员他们参加过灵格风的很多活动,每一次活动孩子都有很大的变化,这些变化不仅仅是语言上的,更多的则是为生活习惯、文明礼仪上的,孩子的变化让她很欣慰,也让她为当选的选择感到骄傲。

据悉,在未来的日子里,灵格风将举办更多这样的活动,让更多的会员以及非会员参与进来,大家一起学习,共同成长。

## 互动 学英语,玩游戏,孩子们玩的不亦乐乎

上午10点,在大家期盼的眼神中,生日会终于开始了。

伴随着轻快的音乐,30多个小朋友围成一个大圆圈。外教 Damien 先教大家认识了 Happy、Birthday、Cake、Gift 等与生日相关的单词,然后又教大家了一些与生日祝福相关的句子,如:Happy birthday to you 等,小朋友两两坐在一起,相互用英文送上了彼此的祝福。

紧接着外教 Damien 又和大家玩起了数学游戏。当 Damien 用英文叫不同的数字时,小朋友

两两或三三结合相互抱着。第一次玩这样的游戏,虽然很多小朋友因为找不到伙伴被拉单,但还是一个个玩的不亦乐乎。

活动最后,在外教 Damien 的建议下,小朋友一起用英文唱起了生日快乐歌,大家边唱歌边送祝福,并向和自己同年同月同日出生的小朋友互赠礼物,一个个激动无比。

活动现场,看到灵格风小朋友的英语这么棒,肯德基的小朋友和家长纷纷向他们投去赞赏的目光,一些家长还拉着他们的手请教起了学习心得。

新学期开始了。  
你还在为孩子选择英语培训机构而纠结吗?  
你还在为孩子的英语发音问题而苦恼吗?  
你想让孩子像学习母语一样学习英语吗?  
那就选择享誉全球的语言培训品牌——灵格风吧。  
在这里,发音不是问题、听力不是问题、口语更不是问题。在这里,英语不再是躺在纸上的枯燥字母,而如同空气、面包、水,融入了每一位学员的生活。 记者 吴幸歌

# 选择灵格风 爱上 English 就是这么简单

## 学前班课程: 全英植入,像学母语一样学英语

幼儿阶段,母语在孩子的大脑中还没有成为主导语言,这个阶段很容易接受其他语言的输入。因此,灵格风学前班课程提倡像学母语一样学习英语,即摒弃中文的翻译过程。比如说一个苹果,当你告知孩子她是 Apple,并通过不同的游戏来加强她的记忆后,再看到苹果,她在头脑中会反映出 Apple 这个单词,而不是先想到苹果的中文,再想到 Apple。通过这种方式,英文在孩子的大脑中就达到与母语相同的地位。培养出这种语感后,孩子在今后英文的学习中就会达到事半功半的效果。

LPE,是灵格风专为3-6岁学前儿童设置的英语课程。该课程以培养孩子的英语思维和学习兴趣为主,通过可爱活泼的卡通形象,呈现适合学生年龄阶段的日常用语,配套活动手册和家庭亲子活动,可多角度学习和锻炼孩子英语口语表达和认读能力。

据悉,该课程在教学的过程中采用全英文的母语性植入学习,外教在教学的过程中不允许说中文,中教也只能用肢体语言来提醒孩子。力求通过这种全英的环境,培养孩子的英语思维,提高孩子的学习兴趣。

此外,每周还设置有一节活动课和展示课,通过丰富多彩的活动,帮助学生熟悉单词,拓展英语词汇,提高孩子的口语表达能力。

## 小学儿童课程: 寓教于乐,听说读写轻松搞定

进入小学后,孩子对英语的诉求已不像幼儿阶段那么简单。除了要培养英语学习兴趣、提高口语的表达能力外,还有应试的成绩要求。因此,灵格风小学儿童课程更加注重学生听说读写能力的培养。除了让孩子学到全面、标准的英语,还要增强孩子的认知、阅读、论辩、表达、探索、思考、实践等能力。

LCE是灵格风专为小学生(7-12岁)设置的课程,该课程以外教为主、中教为辅,注重语言的表达能力和语法的练习,创设不同的情景,是其教学特色。目的就是让学生灵活运用书本所学的知识,能举一反三,从各方面提高英语的综合运用能力。

据悉,该课程在教学的过程中,更加强调寓教于乐。所谓的寓教于乐不是流于形式,更不是简单的让孩子做游戏,而在玩乐中让孩子真正学到能实际应用的英语,在实景对话中,反复加强记忆,引导孩子用英语思考,启迪、真正感受到学习英语的乐趣所在。

该课程还包括灵格风儿童英语、魔幻发音课、无敌语法课、全能写作课四种。通过坚持不懈的学习,可以让孩子轻松迷上学英语,听、说、读、写全面发展,口语应试全面提高。再加上与课程同步的 PARTY 主题活动、时尚沙龙,下午茶、大嘴巴、英语角等,学生在这里收获的绝不仅仅是英语。



在灵格风,英语已经融入每一位学员的生活。

## 相关链接

### 多重服务助孩子学英语提素质

据悉,为了培养孩子的英语学习兴趣以及提高孩子的英语表达能力,灵格风每个月都会组织一系列的活动。

**英文故事会。**每周六周日12:00~14:00、周一至周五17:00~18:00,免费开放中、外教“英文绘本故事会”,美国原版绘本图书,让孩子体验英文魅力,增强学英语乐趣。

**灵格风开放日。**邀请家长全程观摩课程并跟孩子一起学习,体验先进的教学模式和英文学习的快乐真谛。展现以英文学习为中心的全方位课程体系,以孩子为中心的全方位家庭成长计划,让家长陪伴见证孩子成长的每一步。

**Start here 系列月活动。**每月一次大型主题活动,开拓孩子视野,培养综合素质。激发学英语的兴趣,并培养英文运用能力与生活实践相结合,以及组织协调、自我创作、表演、演讲等能力。2月英文征文大赛,3月植树节,4月KFC实践课堂,5月大未来儿童城快乐英语秀,6、7、8月精彩夏令营……

**国贸中心:**花园路农业路交叉口郑州国贸中心A座3、4楼

**文化路中心:**文化路优胜南路交叉口国奥大厦二楼  
**曼哈顿中心:**金水路未来路交叉口升龙大厦三楼  
咨询电话:0371-88883636